
「第１回　射水市議会　議会報告会」アンケート結果
回答者：３３名

１　議会報告会の開催を何でお知りになりましたか。

　　（複数回答有）

ア　チラシ 17

イ　市議会ホームページ 1

ウ　新聞 4

エ　知人や議員から聞いた 14

オ　その他 2

・市地域振興会連合会（２人）

２　議会報告会の開催曜日はいかがですか。

ア　土曜・日曜・祝日がよい 17

イ　平日がよい 9

ウ　いつでもよい 6

エ　その他 1

・参加者、出席者の都合が悪い日時を見てみるため、

　ア、イ等、色々な開催を試してみれば良い。

３　議会報告会の開催時間はいかがですか。

ア　今回の時間帯でよい 22

イ　午前が良い 0

ウ　午後から夕方にかけて

　　の時間帯が良い
9

エ　いつでもよい 2

４　議会報告会の開催場所はいかがですか。

ア　市役所開催が望ましい 28

イ　どこでもよい 2

ウ　市役所以外 3

・コミュニティセンター等（２人）

・旧各市町村の集会場等（１人）

ア チラシ

45%

イ 市議会ホームページ

3%

ウ 新聞

10%

エ 知人や議員

から聞いた

37%

オ その他

5%

ア 土曜・日曜・

祝日がよい

52%
イ 平日がよい

27%

ウ いつでも

よい

18%

エ その他

3%

ア 今回の時間帯

でよい

67%イ 午前が良い

0%

ウ 午後から

夕方にかけて

の時間帯

が良い

27%

エ いつでもよい

6%

ア 市役所開催

が望ましい

85%

イ どこでもよい

6%

ウ 市役所

以外

9%
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「第１回　射水市議会　議会報告会」アンケート結果

５　議会報告の説明時間はいかがでしたか。

ア　ちょうどよかった 26

イ　長かった 4

ウ　短かった 3

６　議会報告の内容はいかがでしたか。

ア　良かった 15

イ　良くなかった 2

ウ　どちらとも言えない 16

・初めてだったので、今回の反応を見て

　検討してもらいたい

・常任委員会間のクオリティの差を感じた

・初めてなので、こんなものかと思った

７　議会報告はわかりやすかったですか。

ア　わかりやすかった 17

イ　わかりにくかった 2

ウ　どちらとも言えない 14

・回答用紙の配布

・わかりやすかったが、一部わかりにくい

　ところがあった

・質問への回答　早口すぎて聞き取りにくい

　書面ベター

８　意見交換の時間はいかがでしたか。

ア　ちょうどよかった 11

イ　長かった 5

ウ　短かった 11

エ　どちらとも言えない 1

無回答 5

・質問者の話が長い

・一部の質問者の話が長かった

ア ちょうどよかった

79%

イ 長かった

12%

ウ 短かった

9%

ア 良かった

45%

イ 良くなかった

6%

ウ どちらとも

言えない

49%

ア わかり

やすかった

52%

イ わかりにくかった

6%

ウ どちらとも

言えない

42%

ア ちょうど

よかった

34%

イ 長かった

15%

ウ 短かった

33%

エ どちらとも

言えない

3%

無回答

15%
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「第１回　射水市議会　議会報告会」アンケート結果

９　意見交換の議員の応答はわかりやすかったですか。

ア　わかりやすかった 9

イ　わかりにくかった 9

ウ　どちらとも言えない 8

無回答 6

不明 1

・理解した

・病院決算の純損益の取り扱いはしっかり答えてほしかった

１０　お配りした資料について

ア　わかりやすい 16

イ　わかりにくい 2

ウ　どちらとも言えない 13

無回答 2

・理解した

・委員会毎良し悪しあり

１１　今後、議会報告会が開催された場合、

　　　参加しますか。

ア　参加したい 16

イ　内容によっては参加したい 14

ウ　参加しない 0

エ　わからない 1

無回答 2

・場所によって

ア わかり

やすかった

28%

イ わかり

にくかった

27%

ウ どちらとも

言えない

24%

無回答

18%

不明

3%

ア わかりやすい

49%

イ わかりにくい

6%

ウ どちらとも

言えない

39%

無回答

6%

ア 参加したい

49%

イ 内容に

よっては参加

したい

42%

ウ 参加しない

0%

エ わからない

3%

無回答

6%
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「第１回　射水市議会　議会報告会」アンケート結果
１２　その他、ご意見・ご感想がありましたら、ご自由にお書きください。

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

・第１回の議会報告なので、良い報告会だと思います

・上下水道事業の純損益が黒字なのに水道代が高いのはどうしてなのか？

・おおむね真面目に取り組んでおられチョット安心しました

・今後も今回のような会合を開会してほしい！

・委員会報告についてはまず活動の具体的内容の全体を説明すべきでは

その中で特出しであるテーマを説明されるのはいいと思う

この期間に何を活動されたのかわからない

・市HPの更新が遅い 種々案内の掲載するのが遅い

・新たな企画良かった 今後も改善発展させてください

・もう少しゆっくり説明してほしいと思いま～す

・マイクとスピーカーの使い方

話しておられることすっきり聞こえるようにしてほしい

リラックスしろよ

・早口の報告が多かった

・１時間半では報告が多く聞きづらかった

・開催時期についても検討されたい（本来なら２月頃にすべき）（１回だけであるなら）

・質問する参加者の質問の意味や主旨がわからないものがいくつかあった・・・

その質問を早く打ち切ってほしかった

・大変勉強になりました 一般参加者からの自由意見の”質”の管理が究極の課題

どこかで打ち切るべきものは進行の者から打ち切らないと、いたずらに時間が経過する

思い切って事前投稿のみに絞った受付も有効と思う

報告会と意見交換会は明確に分けた方がよいかもしれない

・挨拶は短くしてほしい

・ふるさと納税（寄附）を受ける額から返戻金の額（手続費用を含む）を差し引いた金額が、

市の収入になると思うが、市民が他の市町村への寄附金額はいくらか？実際の収入額は

いくらか、公報してほしい

・行政視察を行っておられるが、射水市に視察に来る他の機関の数とどちらが多いか？

富山市は視察のランキングの上位になるが、射水市も独自の施策を行うべきでは？

・次回はテーマを絞ってほしい 例えば「支え合い」、「防災対策」、「公共施設使用料の

見直し」に対する議会の取組内容、姿勢

・市当局への要望と混同している出席者（発言者）が多かったのでは

どこに問題があるのか、出席者の意識の問題だけではないと思われる

・次回以降に向けて、報告会の在り方を再検討されたい

・予定時間はなるべく守ってほしいと思うのだが・・・

・議会が提案して、市内を良くする事をしているのか？行政ができないこと（新規事業等）を

可能にする方向にする活動（条例等の可決）を行っていますか（議員提案で）

・初めての開会であり、大変よかった
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「第１回　射水市議会　議会報告会」アンケート結果

　

　

　

　

・年齢層が高い、もっと若い人に興味をもってもらいたい

・事前質問で、議員報酬や政務活動費について、質問があったのにそれをとりあげてみんなの

前で言わないのは良くないと思う

・おじいちゃん達は報告よりは自分の意見をもっと聞いてほしいかんじなので質疑応答の時間

をもっとつくってあげた方がいいと思った

・今回のような包括的な報告会ではなく、事前にテーマ、質問をとりあげて、地区ごとに市民

と議員との意見交換の場を持った方がよい

・全般に答弁がわかりにくかった

・市町村合併後大門図書館の閉鎖を止めて欲しい

非常に重要な所、特に高齢者に対する（各種）老化防止にも非常に大切である
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「第１回　射水市議会　議会報告会」アンケート結果
１３　あなたについて教えてください。

男性

　　　お住まい

年齢

ア

新湊地区

イ

小杉地区

ウ

大門地区

エ

大島地区

オ

下地区

カ

市外 計

ア　２０歳未満 0

イ　２０代 0

ウ　３０代 1 1 2

エ　４０代 0

オ　５０代 1 1 1 3

カ　６０代 3 8 5 1 17

キ　７０代 1 5 1 7

ク　８０代以上 1 1

計 4 15 2 6 1 2 30

女性

　　　お住まい

年齢

ア

新湊地区

イ

小杉地区

ウ

大門地区

エ

大島地区

オ

下地区

カ

市外 計

ア　２０歳未満 0

イ　２０代 0

ウ　３０代 1 1

エ　４０代 0

オ　５０代 0

カ　６０代 1 1

キ　７０代 0

ク　８０代以上 0

計 0 0 1 1 0 0 2

男女

　　　お住まい

年齢

ア

新湊地区

イ

小杉地区

ウ

大門地区

エ

大島地区

オ

下地区

カ

市外 計

ア　２０歳未満 0 0 0 0 0 0 0

イ　２０代 0 0 0 0 0 0 0

ウ　３０代 0 1 0 1 0 1 3

エ　４０代 0 0 0 0 0 0 0

オ　５０代 0 1 1 1 0 0 3

カ　６０代 3 8 1 5 0 1 18

キ　７０代 1 5 1 0 0 0 7

ク　８０代以上 0 0 0 0 1 0 1

計 4 15 3 7 1 2 32

無回答 1
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